ОТВЕТЫ
Всероссийская олимпиада школьников по экологии. Школьный этап.
9-11 класс
За каждый ответ 2 балла.
Максимальное количество баллов – 60.
	№ задания
	Ответ
	№ задания
	Ответ

	1
	в
	26
	в

	2
	в
	27
	в

	3
	в
	28
	б

	4
	в
	29
	г

	5
	г
	30
	г

	6
	в

	7
	г

	8
	б

	9
	б

	10
	г

	11
	б

	12
	а

	13
	а

	14
	г

	15
	в

	16
	в

	17
	б

	18
	г

	19
	в

	20
	в

	21
	б

	22
	в

	23
	г

	24
	а

	25
	в


ЗАДАНИЕ II
Правильный ответ оценивается в 10 баллов. При наличии одной ошибки 5 баллов, при наличии двух ошибок 1 балл, при трех и более 0 баллов.

Максимальное количество баллов – 30
31.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4
	1
	3
	5


32.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	4
	3
	2


33.
	А
	Б
	В

	2, 6, 8
	1, 4, 7
	3, 5,9


ЗАДАНИЕ III Правильный ответ – 2 балла, обоснование – от 3 до 8 баллов.
Максимальное количество баллов за вопрос –10 баллов.
Максимальное количество баллов за задание - 10
34. Ответ Б верный.  Радиоактивность  изотопов,  в  том  числе,  радиоактивных  отходов определяется  энергетической  неустойчивостью  ядра,  т.е.  при  радиоактивном  распаде изменяется ядро и образуется ядро нового химического элемента. Химические реакции не изменяют  ядра  атомов,  все  изменения  и  взаимодействия  происходят  на  уровне электронных оболочек.
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